S |2 O
1L o A=
I 7|12l0| 2 =F

[CHateto| OIEH]

5A ACADEMY
SOOHAN






A5 3
/| O 1
[20238 = &5 8] [20233d= 45 22¥]
1.3 0 08 34 y=o' —o+20] & HA) 3. Huxgel AT 18 SAEE o) A AR
A L7 AN A% T4 gla) 7 e 20E WHAL 1),
oL @ -1 G 3 f@a)e gs 7 }043}.3)
2 2
@ —2 ® -
2 Oh BE A% 2o Hatel
@)= £0)+ @ =1)f (g(a)
> 24 gel ZolA 12 A, oIt
(h B4 o)) A%ghe Solth
() 0)==3, f(g(1))=6
gsl ofpte 308, /W g2 e,
£ Aole] 718717 OfEAl SOl B
[20233tA= % 19¥]
2.0 2622 +k=09 Mz thE & 229 AFIL
27k RS e A5 ke A5E ekl

>

SkA
BT

O Jefmof Uyl 2

46




4 T

[20238d = 99 2291

4. HuAgre] A5 101 2 =304 gk 8 7t
= A = ;(L:_A

Lol sl
AR f(x)7F vk A ol st 4 g(x)
S g(x) 5

b f1)=3

() 1<z<58 BE AF ol st

f'(z) = 50|t}

D 21
@ 24

D> 2[4t =[2{H.

[20233d = 64

> EHM Jefz=.

46

@ 22
® 25

99 ]

@ 3



&

(0]

O

=

A Gt
T =
[20228t3 = % 19W]
7.3 flz) =2+ ar? —(a —8a)z+3°] A4 AAY
AFN FIES st 4% od ARG TrlekD
> f'(z)=02| D<00|Ct
[20228t3 = % 10W]
8. 44 fla)ol kel 4 y=fx) 919l
A (0, 0)oll Ao HHH FH y=af(z) 919
(1, 2)9M 9 el dxE wf, f(2)9 e
O —18 @ —17 @ —16
@ —15 ® —14
> £ ZMI BE Yohs M E
vy iy 9(0) = fla)
fla)=g (b)*T
HsiCt,

> A

10.

)é]

[202281d® %

[20228hd = 99 199 ]

9.8 fa ): —622+5291 4 29 ko] 0914 4747
e wo] At Mg f(a)9 ol 2A HES e
0<a<4Ql BE 2% 49 gto] F& % olth. p+qol g
Fatelet9 (&, psh g M R4 Adsoltt)

AL

22

[z

AnAgel AT S AR 1G9 A% 1
skl W% o*ﬁ‘ fa)= l SRR [t t42]ell A 2
2o AFE gt)et & W, FF gt) = e =20 S

A2k

h BE AF ol "5t
limg(®)+ limg(t)< 2]t}

t—a+ t—a—

b g(f(1) =g(f4)) =2, g(f(0))=1

)l ws

> ofgi2 4.

Faho] 210

46




0

[20228d = 99 209 ]

L1, #5 flo)=5a* = 5o +1000]

f@)+|f(z)+zl=6z+k

o M vhe Ao ATt 4t e
kel ghel @& Ftelehin

thate] zoll o

[20228hd = 99 22W]

12. Ana3e] A5 19 s fla)oll diste] &4

9(@) = flz=3)x lim ‘f(m+h)\;\f(x—h)\

7b ohE 238 wEAA W, f(6)9 we TetelEhi

Oh &4 gla)es A5 AR FFelA Aol
Wb FAA gz) =02 A= & ) A2

= 7zl [}
O, ay, 0y, o5 ZEIL oty tay o, =70 T

D> CHAO[EA S L A[O[H.

ol

Q2 Hi Sk ERO0|L HIZTAM| =3t
UM 228 FOME FHES S =2 ¥

REY

J

r

46




L

5 g 7

[20228d = 69 1491

U p, qoF < flo) =2 -3z —9z—12] o)
l ¢ g@)7t o 2=2E

}o]

zg(x) = o f(z—p)+qlelTh.

A af i 10t

WD §F g@) 7t e=al X EASEHA e

@ 8

[20228Hd = 69 2291

o

wkE A 71T},

]

T4, 3385 fla)7h e 22

i

b BAA fz) =09 A2 & A Ee

20]t}.
P B fla—fl) =09 M= thE Ao
Mg 30]th

f) =4, f Q) =1, f0)>12 9, £0)=
2 Fapelehl (&, pst g AR2Q AAZolT)

D> S E3ISH WHAIS 224 149I2 HOR £,
£312004 T BORL| OFH 4 YL
o= Bo| AEHA B Holct

46




ASEHA
T /| O 1
[20218hd = $=5(1F) 17H] [20218hd= $=%(U3) 30W]
15. % ga84 f(z), g(z)7F 16. 8% flz)e Anade] 7571 19 Aarghsol
gt g(z) = darggelth &4 hx)E
Hmf(ng(:r):S Hmf(:r)+3:
250 0 ’ 20 L!](L) h(x):{‘f(‘l,)*g(.L)‘ (z<1)
f@)+g(z) (@=1)
& WA & h(z) = flz)glz) ol st
B(0)e] ZHe915) olgl akzt. & h(z)7h A4 AA FHolA
@ 27 @ 30 ® 33 w2758k, h(0)=0, h(2)=5% u, r(4)9 <
@ 36 ® 39 T-5ho] 2} 16)
stsia Flz)—b > h(1-)=h(1+), V1-)=r(1+)
> HgEs fa), lim— === ol = HOIAHE FHSEA ZAL
® fla) =00l f'(a)=c . -
ZEsich 302 nE & EL?
@ f@)=(z—a)(--+c)+b
0| 282 0| [2lsict.
8

46




A;
TQ!'

3

y=—a—z’+z°l Hsh=

17. 948¢ Avz =4
BE AN 7)&7]9 Fen
9 5
@ 2 @ - ®2
11
@ T ® 3
> & 71A £0|.
@ z=t0|A&Q] HAO| (0, 0) ALt

@ - —z +r—mx7f6__l— ZH=r},

[5 &% 199]

Fe fla)=2' + ke +100] =104
e Fahol g1

S
=2
_>.:
JU
Eﬂ/\
! 3 =2

2tA.

19. Aznabae) A47k 190 A4S fo)7} g 2
pERKI

R
=

9= A E T2 A

uwgq f( ) PSS ;%—_]1
o] A AL A7 SAYE Fu|Lge o]Rr)
A0)=1, f(2=—29 , £(3)9] 72219
@ 6 @ 7 ® 8
@9 ® 10

> Al Q:._L% a, ar, ar’O|2} ofH
flx)—9=

')

46




AN
L

ot
=1

(0]

=

&

(202134 & 55 A EF 229]
20. g+

flz)=2 —3pa® +¢

e 2AE VRN ES s % olste] F A4A%
p 0ol BE EA% (98] N5 Taele0
Oh F5 1f@)I7h z=adlA Fo) iz T2t
HEg e BE A4 a9 A5E 5otk
(b Ba 72 -1, A F5 | fa)le] ARt
29 72 [, 2004 B 1|9 AAaE
ek
UL A ALY Z2I23.
FUDUS ZAB B A S0} B,
MRS 211 A S8 & 2 4 U0

[20213PA = 94 (H3) 1891

21. AnAgel A5} adl ARG fla) 7 RE
zol thted

|f ()< 42 +5
£ WY, §5 y=fl2)9) 222 Qo]
AM p=19 ©, 4% a9 HARzHE2D
o @ 2 ®
@ 3 ® <
> HeAlg

—42® =5 < f'(z) < 42° +5
2 oW YEHEO S=tesLy?

—

10

46




11

AN
L

ot
=1

e

[20213Pd = 94(U3) 3091

22.3A%5 fla)7} e 20& WEA

b f1)=r3B)=0
b J3 {zlz =103 f'(2)=0}9

7
A9 JhF= 1otk

Fahel .22

5 ol skl B4 g@) =1 /)fla—a) 17t A5 A
2] 3] H oyl ﬂo e
B TS . Ty

D> JjeldoR =2t 20|, YAl & fla—a)E
WChe Hat f(2)fla—2)7t 6232
= CF 287t (He]) UAHE.

[20213PA= 64 (H3) 10W]

23@”4\‘ f(w):*%w3+2x2+mz+1°] x =30l A
S ), Ak me) ke
@ -3 @ -1 @1
@ 3 ® 5

> ATt f'(3) =00]Ct.

[20213PA = 64 (H3) 1991

2% 4+62° +a=00] —2<z <204 AR T

FoASe REE e 45 ad AFERY

@ 4 @ 6 @ 8
@ 10 ® 12
> BEs
22° + 622 =—a

A Ol BAHR? f(x) =22° 4627 B,

11

46




A;
TQ!'

(0]

=

&

[20213PA = 64(U3) 2491

—62”+6 9191 A (1, 1)e 419

- 3 20]
g A W, oo e Feolet2

ty=fa)z—a)+fla)

[20213Pd = 64(H43) 26% ]

26. 34 Flz)=a® 32> +5zol A 29 gko] 0914 aZ}A
W3k W] FEwggo] f(2)9 # 2A HES
She 94 a9l ke Toroleha0)

f(b)— fla)

[20213P4 = 64 (H3) 3091

A A% AAA YA Pt dE

HEA W, B(=3)+h (4w Tk

b w2

b

A h(z)=h(0)9 BE A9 3
%fﬂ?ﬂ [—2, 3]olA &< hl(z)9]

Hgkt Hsgke] A=

3-+4+/3 0|t}

>

-
HIY

rul
HIH o

glo| 27| mEg % 2
2|9 Lzl siLbsiLt et Lhect

12

46




13

ol

/| O T

[20203H9 & 55 (1Y) 12¥]

28. g4 flx)=—a*+8a%® —10] =09 z=2—2b°1A
SAd o, a+b9 #2728 (&, a, b= a>0, b>1
Agroltt.)
@D 3 @ 5 @7
@ 9 ® 11
> & JEZ Afolofle Fx2t0] UL
[20203PA = 5(13) 279]
29. 444 92 ¢4o= ¥ H P, Q9 A7
tt=0)lAM9 A x,, z,7}
=" =22 +3t, oz, =t"+12
oltt. F H P, QY FE7F ZolAE &3

A P, Q Aele] AgE Faoieto

gt HISHA.

20

Jtob

> 7

rie

Ho

[20208d = F5(UFF) 20¥]
30. &+
—x (z<0)
f(L)—{Ll (0<z<2)
22—3 (2 >2)
sk 227k obd th pla)ol thate] wololN He
ARE v HE 12 2220
<H 71>
.8 pla)flz)7F g AA ] FiFelA
Aol p(0)=00°]t}.
w3 pla)f()7F A dale] Aol A
vE7Hs s p(2) =0°]
v, 5 p){fl@))’ el A4 AA FgelA
n 27158 plz)E 22 (z—2)2 0=
ol gojzith,
@® " @ 7, v ® 1, ©
@ v, © ® 1, v, ©
D> S35t ol @7t ot SEIS WLt
REER YH5| -
ALE JoM HL/0|2IH5S UEE R,
JHES SIS HokEESE SHAL

13
46




1

ot
=1

ks 14

(202089 % $5(4%) 309 ]

[20203PA = 94 (H3) 17H]

31. "z AG7F F4Q A 32@'—? flx)=2a°—3az? +3(a® — 1)z ¢] S gko] 40]1
o 20 WEAN. £(=2)>09 ®, f(-1)e] 7k (&, ot golth)
® 1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5
b B34 flz)—z=09 AR 02 A9
A= 2ol > E84Th 4E5 EX| 0N WaHX.
b B4 flz)+r=09 M2 T2 A3
A 2ot

14

46




15

AN
L

ot
=1

e

[20203Pd = 94(U3) 279 ]

D> fla)=k2 Heoh= 20| 2&.

[20203Pd = 64(U3) 2491

y=2"—32" +22—-33 AN y=2z+k7}
2 F Aol Aw xR st

15 kel gkel S Teheleha

34. 5442 A8 £40l= 4 Pl A tE>0)A49 91

olth. t=3°14 #H P9 7IEEE

D> &= 2I2]2] k8.
HEEE 49| HkE.

5ol ) 34)

[20203P4 = 94 (H3) 3091

35. Azarge] AF7F 12 AaFEE fe) ol thate]
vl el 4 f(=1), f0), f(1), f2)7} o] &A=
SAFDE o) F 3, FA y=flz) 99 A
(=1, f(=1)elM e AA= A (2, f(2)ol X2 HAo]
A (k 0)ol A whdth f(2k) =20 o, fl4k) o] #k&
Fakeleh35 (d, ki AgEolth)

15

46




16

[20203Pd = 64(U43) 189 ]

36. HuAge] A57h 19 4 flo)ol Heto]

g gle)=

oltt. gla)7t A% AAM] AFAA PRIl
AnS

gl@)el A%grel L nrk 4E W, BN g2

e WE LB Z2936)

<H 7>

@ 7 @ 71, - ® 71, =
@ v, © ® 7, u, ©

D> NgE o™ 7|¥, 22 sttt
L20| & S0[3H|, 25| He s

Rl b 1 4614 B ARSEe &

f@) = 3g(x)

A kS HUARE FebefeksD

16

46

i



17

AN
L

(0]

=

ot
=1

&

[20203Pd = 64(43) 3091

38. HaArgel A%} 1013
detel g

£(2)

=39 AAerE flz) ol

g5 y=g(zx)e] 2L} AM y=¢7} A= e
T AR EE Fl= BE 25 o] ghe
Asre {t|t=—1 %+t > 3}o|t}

(g 9)(=1)9 k& Fatoet3® (&, a= F5

D> JHERICE ofED =

oltt.)

(20193} % F5(43) 99]

39. 3= fl)=2*—3z+a?
A4 a9 339

Sdgko] 74 o),

@1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5
> 2 Hol= 2. E2/H ZBEE.

(20198t = +5(43) 274]

40. 524 92 ¢dol= A P A t(t =04
‘r1/<] Jj7}‘
;td+3t2+k(lﬂ% )
olth. A P9 7H45mrt 0d W, A pel A& 400t
kol #& 3ot
> 7|2 28

17

46




13

(201989 % F5(43) 309 ]

A1, Amagel AF7 19 ARAES flo) o AP

A%7t 19 o AFF gla)7h e 21L BEAUY

Ob FA y=s) 9 A (0 0N Pt
FA4 y=g(e) A9 A (2 0)AHe FHL
BE pEolt,

D A (2 0014 FA y=fo)ol 1 FA
Age 201k,

D B o) =glo) 24 shtel dag
A,

g(:r) < kx—2< j(:r)
5 WEATE A ke HAA@d HEuS
a, BEF o o, =a+bv2olth o +1 9 %)C%

e (EP a, b= frelselth)

[20193PA = 94 (H3) 1491

42. 544 95 g4ol= A P Az t(t =0)ol A<
HAA z7b
z=t*—5t"+at+5
oltt. A prt wA ol Wio] viyA FEF st
AT o] HEgh2742)
@9 @ 10 ® 11
@ 12 ® 13
> 22/0|= 40| HifLCt
& £EO| E0p7} HERILCE

[20193PA = 94 (H3) 1591

2* =322 —9r—k=09 M= tE A9

43.

uol» Z] A

M7  30] HEZE sl A5 ko HAE-e243)
@2 @ 4 ® 6
@ 8 ® 10

D> YOtAL.

18

46




19

[20193Pd = 94(U3) 289 ]

44 . 17F =09 W B 94 Fete] £AA 9E
wdol= F A P, QY A t(t =0)el X9 H7F 7zt
v (t) =32 +t, wv,(t)=20"+3t

D> M R|gH.

[20193PA = 64(U43) 1691

45.

9

44 9

x7

il

Lo

AZF ¢t =0)el A9

Aol 4 P

Ay

-

z=t*+at’+bt (a, b= )

oltk. AlZF t=10]49 :
AZE =204 H P9 7tEEE 0°]th a+be g5
@3 @ 4 ® 5

@ 6 ® 7

> S0l U0 HREICE
& 20| =yt Hhact
- (@40|aZ) &7} 00|Ct,

[20193PA = 94 (H3) 3091

46. Ao A7 G5 AReE flo)oll tate

R
(fo Pa)=x

o] BE 4ol 0, 1, a, 2, bo|th
f@<o, f(2)<o, f0)-f1)=6

d o, f(5)9 w@e Tatedetas (¢ 1<a<2<b)

D> WAL f(/(2) =0l THEH AFRIAlO] glom
OhS OfiCk Of3 Alo2 o Won st

D ARFEH0] hEol orstol B-oiA
WEALE. YN F(f(2)) = 20l THE B3

19

46




AN
L

ot
=1

e

20

[20193Pd = 64 (U3 1791

ELo~
g

47. f(z)=a®+b7} ZE A5 zol tate]

Afte)={f(2)}* +2° +4

5 WEAL. f(2)9] FHEMD (@, a0, b A5olTh)
@ 3 @ 4 @ 5
@ 6 ® 7

> % ¥

[20193MA = 64 (H3) 2191

48. 45 a, bl Wked HAES flo) =a® +ar’ +he 7t
the 27S wEAL
b f(=1)>—1

b f)-f(=1)>8

H71elA &2 2 gle U2 & e
<H 7>

AN f@)=0e AR tE T Aee
et

Lo —l<z<1d o, f’(z)ZOO]‘:]'.

CWAY fa)—f Re=08] A% e A
A5 27 % s mE A% k9l e
4ot}

@ @ 71, v ® 1, =
@ v, = ® 1, v, =

D> 2&0| Moz MZMo|Ck
CIZ2 7[5 siAg = Lt

20

46




21

A;
TQ!'

e

[20193PA = 64(U3) 3091

49. AAFS f(2)7h BhE 2AS WEHT

=
—l—lj -

71 5 elste] A% noll thake]

inlf(k) = f(n)f(n+1)o]ch.

(D n=3, 49 W, §5 f)NA 29 Fol
nol A n+27b) W wel B s e
¥} ohih.

128x/(%)94 ke Tatolera9

D> 7FRl0[7H @3] THE A 24l

J3M {22 R SHtsHLt mhxof &t

(20183 = F5(43) 204]

50. Axatare] AF7k 19 AES flw)7h e 20E

EI=REil=s

7h f(0)=0, f'(2=16
(b ofw % kol Hidte] F g
(=0, 0), (0, k)ollA f'(z)<0°]t},

oA $e ATE Y= AL TE AL
<H 71>
a3 A fa)=02 E9 A1 (0, 2)004
gk e A Zhe
L35 flo)s F98e gerh
. f0)=0019, BE A5 zo] tisld]
1
f(l‘)Z*go]‘:}.
@ @ v @ 1, =
@ v, = ® 1, v, ©

D> 7H¥o| tstAH Ho|E?

22 01dAs 23N d2.

21

46




43 5 22

[20188 = F5(1F) 21WH] [20183d = F5(UF) 29W]
51. 7%t 2ol Bal 7k [0, 4]o14 BoI® 5 fla)el 52.% 4% ash kol atel F §4 flo) S gla)
aelZE A (0, 0), (1, 4), (2,1), 3, 4), (4, 3)%
o] FAUE ARew A4 Ay P (2)= {o (z <a)
M=) —1200+1) (2>a)°
Yy
_fo (x <k
4 glo)= {12(rk) (x>h)
3 y=f(x)
oliL, g £AL wEAT
2 // \/
1
b g5 fla)E A AAe "olA
of 12 3 oa n] 75 3.
() BE A5 go digte] fla)= g(z) ol th
e 242 WEAIE P X={a, b)) AFEBD
(&, 0<a<b<4)

kel A%gtel Lol W, atprqo] &g Fspelehon

Xol| A x=29f g gla)= f(f(@

))7F EA sk (<, pst g= A28 Adsoltt)
gla)=fla), g(b)=f(0)5 WHAZ

.

D> FAIRAl] HO[R[gF & 91 LiH EH 2 opCh
7187| 129!

@ 11 @ 13 @ 15
@ 17 ® 19

D> Oie &Y TR =80t 5 He7t
Ot WHA f(f(z)) = f(z)= MZsE=
20| 22 A ZOtM HECh

Wgto| #9o| 47 HEE Dok ot

23 Y ZF771 23] o tE EAL

22
46




23

[20183Pd = 94(U3) 209 ]

03. g fla)ok A
A4 y=—artee] Lyl A%
Lo ANS 9= gz 1

. fle)=aelw g

v kb f) ol
g(t) =

cL @ g7 A

3
S ZAEA

o3}l
3¢l 7} &A%}
&=

@ 7, w

g (z)ete A?

[20183PdA = 94 (H3) 299 ]

o4. % st flz) 9t gla)7h

fla)g(e) =(@—1)*(z—2)*(z—3)*

& WEANY. g(2)9) Ao AS7t 3011, gla)7h
=204 9 7HA ), f’(O):%OWP. p+qd @S

Tsted e sn (F, pot = ARA Adgeltt)

> eSS F L0 B

EE

23

46




A;
TQ!'

e

[20183Pd = 64(U3) 16W]

55. 9

7F A AA Y FJeFelA nErbed W, atbe] 27295
(&, as} b= F5olt}h)
@D 6 @7
@ 9 ® 10

@ 8

[20183Pd = 64(U3) 1791

rr

jat}

56. Pel A7 t(t>0)ol A<

9

EEIEEESE

x’/

il

2y

-

z=0— 12t +k(kE 45)

oltt. A P o] &5 wWako] Ao vl w, ko] k2256
D 10 ® 12 ® 14
@ 16 ® 18

[20183d = 6€¥(113) 209]
57. 44
1

flz)= §x3 —k? +1(k>02 <)

o oYz o HE 2 F A

249w, ko] ko257

@ % @1
@ 2 ® 2
> AfEteo] 422 mEHe 23
AZIR2E EED OYE E0{ED

ad 23Ut 2235 oLt

24

46

®

A, BalMe HA 1, me]
718717k 2 eItk A y=flo)el M o
HaYPst F A A 1, mo =2 FAQ

3
2



25 £5t 5

[20183Pd = 64(U3) 3091

58. Auaare] A%s} 18] AAas fr)9h HnAlate) 59. 22 kel tlate] 4 f(x) =2° — 322 + 60+ kO]

A7 29 oA g(o)7h ThEe 2L WEAUL

4f (x)+122—18=(f" - g)(x)

b fla)=gla)olaL f'(a)=g (a)=—169]
Ag o7t EAG
b f(B)=g'(8)=16%) A5 g7+ EAFct. m. AN Mol B w, m?+ AL S Fahole} 59

b RE P2k o, el e 2] 9% kel AEGE

g(B+1)—f(3+1)9 #& F-3lole} .58 Sojo

25

46




2

0

[20173PA = 94(U3) 209 ]

60. g4 fla)7h e

208 BEA

Oh z=-201A FAHE 2=
b f(=3)=r03)
7oA &2 ATE A= "2 1E AL2260
<H 7>
7R3 fo)E =004 ARRE 2eg
oA fa)=f2)E AR O F ATE
Zh=t},
e 34 y=flz) 99 H (-1 f(=1)o1A¢
AR A (2, f(2)E A
@ @ = ® 1, -
@ v, = ® 7, v, =

D> IO TS AT Akl Zojy.
L% =BHolZ,

ﬂd
2
oot
> o
=
B
o >
N
o X
oh—g“
o
-
- E
=2
=
o
e
2oy
S 4
=
o T
~D
B

Oh WA fla)=09 AL 0, 2, 3 Holt},
(h A 2ol gste] fl@)9 lw(z—2)(z-3) F
e (’)?ﬂuﬂ o5 gla) &

y=|x(x—2)(x—3)|

(0] 2 3 x
7 4 3
D 5 3 ® 3
5 11
@ 3 6 +
> 24 y=f(z)0 THs3t HHES BHIBIE AT,

912 WHLESR|7H Al A0[71 =
AL w77t ARl St

Ut &

mjo
i)
fjo
o
]

1, o HolR=s A

26

46




27 48

&

(0]

=

[20178d= 9¥(43) 254W]
62.

Ve +1 (<)
(z) = 2t +a (1‘21)

of a=1014 MBS W, 45 ool %S Foheleh.6

D> St O =R

[201739 = 6€¥€(U3) 28]
03. %3 qol Wake] a4 fz)=2® +az® — Pz +27}

9l T3k [—a, alolA HO@ M HAEZ %% 2y,

ot Me| gHE Faole)6Y

D> E=gteot QleEatizt of =T ofRZCh
Lol =I3Al.

[20173PA= 64 (H3) 2191

64. 4485 f2)9 =
e o, B &

Y

v=1"(x)
0 2 xz
<H 7>
7. f0) <0ol™ [F(0)I<f(2)lelTt.
. f0)f(2) =001 F |f(@)I7F z=aolA
F49 afl ) AFE 200
=, f0)+f(2) =001 A4 |f(a)l=r(0)9l
A= b Ao AfE ol
@ 7 @ 1, u ® 1, ©
@ v, = ® 1, v, =

D> ZHE5H| MAHEH 2

27

46




“Jk~.-:=.
TQ!'

ks 28

[20173PA = 64 (U3) 2991

A A(-1, —1), B(1, 2)7F Atk
diste] A (z, fl) oA A A77M°l A
AF A BAAL A AF F AA F ®e gla)E
kAt & glz)7F x=adlA ‘:’]—‘?*7]"601'4 e BE a9

gkl ol pd w, 80pe] #E o] .65

xgd 9ol F
il

> 42 ABS| $HOISEHS MASHA,
M AdlMel ZZiot H BoIAel A2zt
Mz 22 ¥so| By,

[20163td % +5(A%) 21¥]

66.thg 21g BHATE BE
wate L8 o Ao

Mm2] 32266

WG fla)

M, A%3& molgt Ak

Oh FF |f@)l= z=—1A4%F

MR e
h) B384 flz) =02 23437k [3, 5]l
Aol shte] A 2t
o L @ L @ 2
15 10 15
@ + ® L

> HMciZioz 0o 22|= 0187154 QgL

OAl AT d=3A.

28

46




29 43}

[20163td % F5(AY) 28]

67.% B85 o), gla)7h e 2L BHA,

b g@)=2>f(x)—7

p fimf =g,

r—2 x—2

I y=g(z) A A (2, g(2))ollX e A2 ¥A 2o
b w, > +0*2 S FEtolEt 6D (&, a, b

68. =85 f(@)7t f(z)=2>—19 35 f(z)ol thate]
B glz) = flo) —kae7b x=—30A4 =S M2 o),
A k) ghe069)

v
y=f"(x)
AN
-1
@D 4 @ 5 ® 6
@ 7 ® 8

2fet=o| S0l CHehM HRUSHEH EC

29

46




AN
L

ot
=1

e

30

[20163Fd = 9¥(AT) 2141

A =17} F A

69. 2% tol Hhatel

y=z' =42’ +100-30, y=2z+2
o] agzs} wiv= HE 47 A, BEF @ o,

A ASHA B Aelel AR s B

i Fe+n)—£(@)
m--——F

< lim Fi+n)—f@)
h—0+ h

<0
h—0— h

o
BE A

27T
@ -3
5 ® 9

o] gre] &6
@1

WA 7]
7

® O tp
|

> ® A2l (WA ZoE!].
@ (FHmEAr) x(

o
=)
He
)
:1}
IN
o

@7t otof g He BIY

YUY W/wEYY 1 58 B

[201639 % 69(A%) 114]
70. &5 f(2) =2 +8zo] tha}e]

limf(1+2h,) —f(1)

h—0 h
9] kL9070
@ 16 @ 17 @ 18
@ 19 ® 20
> ZHEHst D2 A 4Al0] HY

[20163d = 6€9(AF) 17¥]

30

46




31

[20163H = 6€9(AT) 134]

o] JAle] zHW-2972)

D)
y=flx)

@1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

> g(l‘):/f(x)de|77} 2= ooy

g(z) = az® +ba? +cx +dB} EH 0|8 257

[20163d = 6€9(AF) 21¥]

73. 445 noll ste] Huapae] A47h 10]3 the
235 WEAE RS f2) SRS o 00

A},

b fn)=0
() BE A zol k] (z+n)f(z) > 00]Th

a,0] AAF7t HEE di= o HEFH
D1 @ 2 @ 3
@ 4 ® 5

D> MR (z+n)f(x)2] HFE T4EAL

31

46




32

[20163H = 6€9(AT) 2741

74, 34 f(z)*%1?*9¢+3 1 93 33 (—a a)olA
Aad W), %5 a0 HAghs Fakedel

= W= o EZoLnt 19t Sofst
[20158tEE $5(AY) 14W]

79. 3% fla)=z@+1)(@—4)o Wate] A y=5z+ks}
5 y=flz)9 2T AR e F HelA whd u),

B k) G

Y
—1/0
D5 @ 1
® ® 7
> Haict

y=f(x)

[20153d % 5(A%) 219]
76.the 208 BEATE RE AATE fo)ol] vleo]
£2)2) A%k

P flz)e] AmAare] A= 10T
b £0)=r'(0)

(th z=—1%1 & A5 zo gty
f@) = f'(z)eleh
D 28 @ 33 ® 38
@ 43 ® 48

32

46




33

[20153d & $5(A%) 294 ]
77.% dggE flo)eh gle) 7t

g(z) = (2" +2)f(z)

Z BEAAY. glz)7F =104 S35 245 72 o),
J-rM)9 gk Teeler

> ¢(1)=0, g(1)=240|C}.

[20158Md = 9¥€(AE) 17¥]

78. 3% fla)=1"—30+a] BE F7te] Fo| —4d o,
B4 ool e
@D 2
@ 8

@ 4 ©ON]

® 10

> 2 sitet 24 it

[20158hd = 9€9(AF) 21¥]

79. Haxpgkel A5t 19 gdds fz)7t oS
wEAZ o £(3) 9] &7

Bl

el

L

KeN
=

33

46

b f0)=—3
(W) EE Fo] A zoll disted]
6z —6 < flz)<2z>—2
ot}
D 36 @ 38 @ 40
@ 42 ® 44
> = 84 y=62—61} y=22°—29| QTS

MzZisiat & Jeiz 25 A (1, 0)& ALY




34

[20158hd = 9¥(AT) 2741

80. =4 :%m%( >0) 98 $Hol= W ps} AA
e—y—10=0 Abol9] A Hzst A = FA 99
A pel HEE (0 b} @ W, atbe] TS Tokol k0

> 7127] 19l M.

[20153M = 6¥U(AE) 1481]

AERE RERCE

8l.444 98 e4ol= 4 P

w7t w=—t*+4telth t=a°lA A P £E7t 04 df,

45 as] e

@ 3

[20143d = +5(A%) 21¥]

82. AmAWNAN AATF flz) =a* +ar? +bo%} AF 0]

st A y=flz) 9 A (¢, fF@)AA BAe] yZ3}
T AHe P & o, AN pXe ARE ¢
b2k FE fla) ok e g(t) e vhe 230E AT
b f)=2
) 5 gt)= A AAe JFelA
SRR R

F(3)9] #2282 (&, a, b= Foltt)
D 21 @ 24 @ 27
@ 30 ® 33

D> 727 WA HOL,
Hohzr whER{M S 2

= AHA

o

o oo
& US

34

46




35 25t g

201434 % 99 (A) 21W] 201434 % 9Y(AR) 279 ]
83. AR flx)e] =FF £ (x)7} 84, 3H y=a®+2:+7 919 H P(—1, 1)1 A 9] HHMe
A P7F obd A (a, b)olA A3} vhdth a+b9] #HE
J' (@)= (+1)(2? +az+0) T-5to] 284
olth. &4 y=fla)7h F3F (~co, 0)01A FHada D> MARE4ol Zojy| Zelg.
F3F (2, o)A ZIMEIEE e AS o, b9 A% 0| A== TR Fai1.

(a, b)oll Wated, & +070) HAAGE M, HAEHE molet
ShAF. M+me] gh&283)

e E0ET]

21 . 43 11
Y S Yy
45 23
vy S

D> 72t (=0, 0)0IM f'(z) < 00|C}.

r=—19 O ST, Lio{A] 3 2| Hel=?

[20143MA= 64(AY) 64]

f(+3n)—f(1)

85. 9% Jl)=a?—ael distel fim™=—— )
0 1
k2985
o2 @3 o
7
@ < ©

D> 3h=x0f ZFOFA|.

35

46




AN
L

ot
=1

36

[201439 = 649(AT) 17491

80. %M y=23—32+2+1 99 H= = F A
A, BollAe] Aol M= Fedsitt. H A9 o317
39 wf, A BellA9 HAMe] yAso ghe786)
D5 @ 6 (Ol
@ 8 ® 9

[20143M = 6¥€(AF) 21¥]

o Fgtol 5¢ wl, f(2)9 #2280 (& o= Fgolth)
D5 @7 ® 9
@ 11 ® 13

> y=fx)o] NS
a>0% et a<0Y WE Ly
2+2t OtEAL,

88. st fla)ol tiste] 2A y=flz) 99
A (2, 1)olM e e 71€7]7F 20|t}
gx)=2*fz)d o, ¢g'(2)9] S F3loie)e®

D> =9 O]2H.

[20138d= F5(UY) 159]

89. a3t fla) =2 +az® +92+39] 1T §] <)
A, )l e e WA o] y=2x+boltt.
a+bel FHE:Y (&, o, b FFolth)

o1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5
> Mol A,

36

46




37 sl e B
T /| O
[20133Hd = $%5(19) 18¥] [20133Fd = 99 (1}3)) 199]
90). &= (/‘),{w3+ax (z < )O] s= 194 92. 28 72 [0, 2ol gl 45
'anL_b:err:rJrl( >1) r=
ME7FsE o, a+bo] T®E&90 (T a, b o|t}.) N 2( l)
D 5 @ 6 ® 7 fla) =an(e =2 a> 5
@ 8 ® 9
of thakel 4 y=fla)sk A4 y=z9 WH F A 07}
D> O|&| 1ot obd A& At et A Pl AR oE2RH A A7 F4
y=f) 915 ¥44 w, 24238 0APY Hol7t Hurt
S g Pl BT oItk A% ao] g
Y P _
y=x
A
y=f(x)
0 2 T
5 4 17
@ 4 @ 3 D)
[20133tA = F5(13) 249 ] @ % ® g
91. &% flo) =2 +9z+20] thste] [ 7( z) f(1)94
ST ey -1 D> st ¥40| MZ m2t= AS {0fLioF SiCh
ke Fatoleton
> z=1+h2 (&5}
37

46




33

[20133Pd = 94(U3) 2191
93. gEFUAA T 5
g9(x)=lz—adl

f(z) =62° —1,

o 2=t MR e T HelH BUES s

BE AT a9 #hel 2793
11 5 5 1
@ mETy @ 9 ®) 2
4 7
@ ~9 ® kT

> y=f(z)8 d8sl y=9()E 4 B
f(0)=—1° Z H35t1..

AP, Qe A7t

Sl 2]
A= Zhzt f(e) =26 —2t, g(t) =t>—8to] A

-

Q7 ME dhoigefo s gAole= AlZ}b ¢o] HEE9)
1
@ 5<t<4 @ 1<t<5 @ 2<t<h
3
@ 5<t<6 ® 2<t<8
D> Hiff gero2 F219ICt
& &£Eo| 2357} HITHo|Ct

[20133PA = 64 (H3) 1391

95. 9% 7+ (1, 4]A &5 flz)=2"—32% +a
HAG%S M, A4S molgt AL M+m =203 o,

T XX

D1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5
> 7

38

46

q pet



39

[20133Pd = 64 (U3 1791

96. 314 y=s"~50 ¢ B AQL —4)oIA ] Faol

A A7 obd A BellA 24} whdth AR AB
7] 0]+=996)
Y y=2'—bx
B
(0]
X
A
@ V30 @ V35 @ 2V10
@ 3v5 ® 52
> ths 2ol
[20133td = 69 (U3) 27W]
97 A9 s il P08 waAan,
gla) =af@)2 & W, ¢(1)) e Fareiehon
> 77 asd o, im0
-1 T
® oz @ ojct,

(20128 % F5(43) 214]

98. Amatgel A7t 19 AAFS fa)7h BE A5 2
datel f—u)=—flo)& DEAAC BRA |f(2)|=29)

Az T A2 AT 4D W, £(3)9] @98
D 12 @ 14 @ 16
@ 18 ® 20

D> 1:V3 Zo|H|E ¥H W57l 5122

[20123PA = 94 (H3) 1591

99.4 (0, —4)olA T4 y=a"—20] 1 HHo] 2%}

e del AEE (o 0)0l2F F o,

ks a®l 799
7 4 3

5 @3 ® 3
5 11

@ ® &

> 2N g0 A (a, b)OJIM WM 2= B,
@ ¥ (1, f(1)E QHsict,
@M y=fW)—t)+ft)7t Y (0, b)E

AL4BZ b= f'(t)(a—t)+ f(t)0ICt
% ft)=b

t BCh ORI,
—a

=f (e

39

46




43 5

L

40

[20123Pd = 94(U3) 1891

1 -
(@) = 5o —az® +3a2°] A7}

EABHES

100. &4 s

= A5 ol A Y2100

@® 3 @ 4 @5

theto] o2 BHE2 2

@ i gh<=o|Ct.
: flz) = f(y)O|H z=yOlIC}
(z)E G845 JR2ICt

®

o
o
4
o
n

[20123Pd = 99U(4%) 26% ]

101. 3% fl@) =P +5)(z>—1)el date] £/ (1) e
T-8hod 2,101

D> eafgteE LT

[20123PA= 64 (13 1191

102. 9384 f)el detel lim? 2" 2=39 u),

-1 - —1

& 9] Zke-9102)

f(1)
D 3 ® < ® 4
@% ® 5

[20123Pd = 64(1) 156%]

103. #1384 fz) =2° +az? +2a27) T3t (— o0, o0)o]A]
SARES B A% 0o ANES Mol B,
HEES molgt & wl, M—me] Fh-22103)

@ 3 @ 4 @ 5
@ 6 ® 7

D> W™ () =02 20| o|ct.
h2tA] EHEAO|

olct 85 A

40

46




41

[20123PA = 64 (U43) 1991

104. a3t

y=g'(x)

<H 71>

. 0<z <294 hiz)E 7238k},
Chz)E p=2014 2EHpS BT
A2 h(r) =0 AZ 2 A

ot

r

o

A L
=

mn
o,
rroox

A

@ 7, w

[20123PA= 64 (H3) 2191

105. a3} o] & wel Zol7} 19 4
F oiZpae) el AEE (0, 1ol

o
()]
jun
lo,

191 44174 |
==y

T
=
AR e

sl 3] 5
HUgEe09) (, WA BE WS 2% Ei yEol
Byshch)

Yy
y=z’
A D
E H
B C
T
OF G
4 1 5
D — 2 — 3
@ 27 @ 6 ® 27
11 2
Lo ® 5
> & A1, Y4s| 2L 28

JAZY EFGH| & iZHde| WS

(a, )2t =1 A EO| 2AEE LEH{EA}

41

46




AN
L

ot
=1

e

42

[201439 = 649 1691

106. 4 tol wistel =4 y=2a® 9] 4 (¢, )3 A4
y=z+6 AFo]2] AEZ ¢(t1)a} a7 BN L&
gz 12 A

A 22100
<H 71>
.3 gt A A JFNA ALt
LR g 00l ohd FEgE 2t
S g t=2004 TSRS e,
@ @ © @ 1, ©
@ v, = ® 7, ., =
D> &4 g(t)E Tl £,
=A MEllAM A5 FAsHe ECt

[20133Hd = 69 16W]

107. %) 24 AAe Q@A F7hehs F5 fla)
z=14 nErtseit 150 & BE A5 ool dishe]
A )3 A (a fla)) AFole] A7 o =19 o,
F ()9 grer10n

|

y=f(x)
a, fla))

a xX
1 @ Y5 g Vo
2 2
@ V2 6 V3
> ZZOIA [a0l] CHSH SHSAJ]S B2 4 9irt
DISSIE 23, DE74A0 2 HHE ZCt

42

46




43

ot
=1

(0]

=

&

[20123d =

108. »

A0] A

A mol

g% 199]

y=2"=30> +13} vtz He) 7

B
=

flm)elet stk g flm)ol 77+ (=0, a)ollAl
Aol A = AF a HHFE22108)
3 3
@ -3 @ 1 ® 9
® 2 ® 6
D> 0iE 21 0f= sHEE0| AT,
HIHM 1051 BB mAEAL

tste]l A (0, 2)E Avar 71¢ 717 ml

[20128hd = 99 2191

109. a4 y=fla) 7t o 20S BHATL

h x—3°] o =gk 7%
(h AfB3)=5

Zt=th

T)=1x
=.og'(3)=1
@ @ « ® 71, u
@ v, © ® 1, v, ©
> Lidio] 242 & 4 glofof 3ict
LI20IM =& =2 40| ZL3ict
Jai=Ih M A , , =
ZlLt= [OlRtoISt CratAl]& 2fotof BtCt.

43

46




A;
TQ!'

ks 44

[20113PA= 4% 18W]

110. &4 fl@) =(@—1)*(z—4)+a®] FZ7ke] 10Y ),

4% aol ghe Fseleh1i0

D> 2:1 s MAIR?

[20118d = 9¥ 2191

111. 8% fa)=2®—(a+2)2® +azol tiste] A y=f(z)

Aol A (¢, f)AA el HAe y

k= g(t)7F @ T3 (0, 5) A
T-3tod gk 11

> &l

A& g(t)ek stk
S7He W, o] HEHE

[20113MA= 4% 24¥]

112. 3289 A5} 1oﬁ F0)=3, £ (3) <0l
ARG fl)7h ek A5 el Tiske]

i)
%
v
il

S={al 3 |f(x) —tI7} 2 = el A ME7F581A] @t}

gt sk, 1 99 949 MFE gt)2 Ak T
g®)7F =37 t=190AM%F EA&A wf, f(—2)9 %S
T-3kefgf112)

D> A0 OH O{HRJAARI? OI7|A7[M H|=Et
HIS A HO|EE 2U5HH| L|7| oELCL
ARfts 7hsst e ® g d18iEn
ol 22 I 0|2=7FsSt Aol 7t
O{'gH| H5l= A|E hALtoF St

44

46




45

AN
L

ot

L

(0]

=

&

[20118Hd = 9¥ 1691

113. &4 fla)=—3z* +4(a—1)2® + 6az>
iste], z <telld flz)o] HALE g(t) et
gt)7F A4 AA Q] oM vEIV s EE

20118
D1 @ 2
@ 4 ® 5

> flz)el 7+sst THY
3 9o g(t)E Haz BAL.

T M7k a3z

N
A

[
=l

(a>0)%}
3k}
3= a

toll

@ 3

[20113hd = 69 1291

114. A=

g2 F A5 o, g7 AEAA fz)=09)
29 W, §e AL WA AL A2 28 AL
<H 71>
A, fl@=0019 O fla)E (z-a)o=
ire] @ojxit,
L. f(a)f B)=0019 HA2 fla)=02 3|<E
24 g,
e f (a)f (B)>001™ WA fla)=0& A=
ge v aee 2t
@ @ u ® 71, w
@ v, © ® 1, v, ©

ULt Atatet4=9| 7H34°E
AFSHA] THCHSHH 2B

45

46




AN
L

ot

%101

46

| =1
[20113t9 = 69 15W] [201139 = 6€¥ 16W]
115, 4484 fla)=z(z—a)(a—p) (0<a<@e F A5 116. 9884 fla), glz)ol Hatel 35 hla)=
a, bl st &4 g(2) &
_[f2) (z=0)
hz)=
o@)=fla)+ (b—a)f (z) e=l 65
gt a2t <0, a<b<pY W, 2 AN WA 2hal &kt h(z)7b A AA ] HFelA A%d o,
g 7 1= A 15) 28 ATS BI|A JdE HE LE AL2116)
<K 7>
Y
. () 9(0)
=f(x) / L. f(0)=g'(0)o1H h(z)E z=0°14
%) a B ¥ ]T"i‘ (A=
\—/ . £ (0)g'(0)<0°]™ h(z)E z=0°14
S9e 2t
<H 7] @D @ v @
Lozell dg BAA gla)=flo) s A2E 2 @ 7, v ® 7, v, ©
. g(b)> fla)
= gla)> f(b) > 719, L2 S50k o,
CIZ2 Ji=of|M LiEfLtE ooj2 A
D @ v ® 1,
@ 1, = ® 1, v, =
> '—ISS fla)+—a)f () > fla),
B2 f(a)+(b—a)f (a) > f(b)OICH.
0=|7|)K‘| 7187| BYS Aokt
(Wil B4 oR B HE JHs3 )
117. & f(z)=22"—3z+1 t)s}ed
timaff1+ 2| 1= 2)}o) e Faterennn
n— 0o n n
3o = 151=
> 8 hE NS,
nit hs M2 HIZSH MZoL 24
46

46




47

AN
L

ot
=1

&

[20118H = 69 2391

118. =39 A7t 10] ofd t}

= fl2)7F o
20% WAL 9, ()9 %E A9 }04 ef.118)

ﬁf(w)

(I): n...

119. Huzgte) A7}
o2)7h e 27

g% 179]

AR fla) el Sate]

1<
A& WA

Oh —1<z<19 u,
zol thate] gz +2)=g(z) o]t

g(z) = flz)°lth

N=f 1)01j =YD= 1009, gla)e=

ol A v 7bs st

A AT b

2 A OI Aol A 1 BT

, TRE (=eo, =1)ell f'(c)=0

el

R

o

47

46

® 1, &




[20108HH = 99 2491

120. g 248 97| 7E
ash G Avks BB yREe $2

P f(z)e] AmAare] A% 10t

b =4 y=r@)7F & (2, f(2))o1A]
A y=29] @k

(th f'(0)=0

> fla)=2*+a® +ba® +cx+det T A2

oA+ st EH1S?
fla)=al)+()2 Hall &

[2010%Hd = 649 641

121. 8% y=f2)9 2aZe 43

o) (1) — o) . f(‘EZ —/4) 9]
f@)==3. fW=63 @, lim—r5—rs
Zhe9121)
® -8 2 -4 o
@ 8 ® 12

> 498,

[20108HA = 69 1491

122. 2 =00l 4
Hatel &

@
@ 1, =

L.

@ c
® v, =

® 7, v

> If@)Lt flz)E 2- 5 UR|?
CI22 f(z)Q —2%zle] BtoZ HH

48

46




49

ot
=1

e

[201089 = 69 2091

123. #3599 9ol @ A®0, 2)7F ek 0<t <29 o,
A 09 A y=2 99 H P, 2)= oP 9

FAERAN yEe WAL B S A4E ABPel

Qe A
ol s & . /09 ARgke Lol a+bel
S Fehelerizy) (3 a, b

e |

ZAgroltt)
> hE.

[20108HA = 69 2491

124, 4354 1)} B8 208 B2 o), ;E?)
& pajola iz
b W fla)e o=2014 Fgke 2o
) g5 1f@)— )1 24 z=ala>2)A 5t
Wb e ek
> 2S LSS e 2% of2igig 2 2ot A
(LHOIA £/(1) =08 B 20| Zolo] Alnjal,

CHS2 Afafehs JHYER THHE0RA].

49

46




AN
L

ot
=1

e

00

[20093A = 4% 11¥]

. fla) o fa)

hm m 1 hm m—1 a

roo X r—o0 T

. fla) " (2)

hmf n _b' 1 fn*] =9

r—0 T z—0 X
B BF UEA 0, 2 AE BN SlE YR
e ZL2129) (Y, q, bE AFolth)

T.m=n
., ab>9
©. flz)7} sabgold am=bnoltt.

@ @ = @ 7, v
@ v, = ® 7, v, =
> 02 e (23 = &0t

ol ot HE.
=227 SO7HH AZEZ.

126. gt gla)el diake] 28k lim2

[20098HA = 69 441

(x)—2z 2

r—1

z—1

g @ f@)7 f@)+ra-1=(z-1)g(z)E
A7 ol Hqu Zk&e-9126)
S1oat—1
@1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

D> [4H]1 21 HofH.

50

46




AN
L

ol

ot
=1

(0]

=

&

[20098d = 69 TH]

)=x(z—1)(ax+1)2] 2YZ <]
AP, 08 FAHOR 3= FAE lo]E skAh 4
FAola A PE AUE AAo] A y:f(;r)Q]— M=

A Aol A =S ah= a0 ghe] W=D

127. 343485 s

@ —1<a<—% = 0<a<l1

1
@) —§<a<0 = 0<a<l
. 1
@ —1<a<0 & 0<a<§

@ —1<a<0 == %<a<1

® —2<a<—% T= l<a<2
D> J2fZ0M CHEE{H ofZCL A2 EAL
flz)=m(z)0f|A 2% ZojLjn THHAlo=Z

14 1]

[20098HA = 69 2391

128. 2 A%/t A9 #AS = fo)
o 2E& AT
b RE dF goll tiste] f(—x)=—f(z)°]}
b f1)=5
(th 1<f(1)<7
g y=fl2)2 FREL molth m*9 #e
ko] 2),128)

EQIC}. Ap= OHLA|

ol

46




59) 65



125) ®

127) @
128) 32





